



В День окончания Второй мировой войны сотрудники следственного отдела по городу Кувандык возложили цветы к Мемориалу славы «Родина Мать»



В День окончания Второй мировой войны сотрудники следственного отдела по городу Кувандык СУ СК России по Оренбургской области возложили цветы к Мемориалу славы «Родина Мать».

Мемориальный комплекс открыт 9 мая 1983 г. и посвящён землякам-кувандычанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и умерших от тяжёлых ран в Кувандыкском эвакогоспитале.

На мраморных плитах золотыми буквами высечены имена kuvандычан, отдавших жизнь за Родину в годы войны, чей незабвенный подвиг навсегда останется в памяти его земляков!



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1495713/folder/1048783>